

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Dr. Ing. Pavel Tvrzník	Monika Papoušková

NÁZEV PRÁCE Podnikatelský plán na založení kavárny Mon Café
---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

**Otázky nemám.**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**A - VÝBORNĚ.**

### **Slovní hodnocení práce:**

Bakalářská práce se ve svém obsahu zabývá hlavními podnikatelskými faktory nezbytnými při zakládání nového kavárenského zařízení, s důrazem na vlastní originální koncept. Teoretická část charakterizuje základní podnikatelské pojmy, uvádí náležitosti podnikatelského plánu a současně analyzuje vybrané pražské kavárny. Praktická část je standartně členěna na část analytickou a návrhovou. Vhodně volené marketingové analýzy jsou předpokladem nejen pro návrhovou část jejíž hlavním prvkem je vypracování podnikatelského plánu na založení kavárny Mon Café. Je zde uveden finanční plán, hlavní atribut pro udržení ekonomické funkčnosti. Jedním z hlavních faktorů naplnění záměru je třeba dodržet celý komplex marketingových

závěrů a obecně platných standardů, které jsou předpokladem úspěchu v konkurenčním prostředí a předpokladem pro získání a udržení spokojených zákazníků.

Závěr:

BP je propracovaná naplňuje stanovený cíl.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**.

**Oponent bakalářské práce: Dr. Ing. Pavel Tvrzník**

Datum, místo a podpis oponenta: 22. 5. 2020, Brno